
Zásahy hliadok MsP v 9. týždni  

 

V týždni od 23. februára do 1. marca 2026 zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom 

bratislavskom okrese celkom 280 priestupkov. 

Najčastejšie sa zaoberali porušeniami na úseku dopravy. Tých bolo celkom 243, 

pričom 109 z nich bolo zaznamenaných v rámci objektívnej zodpovednosti. V 14 prípadoch sa 

mestskí policajti museli popasovať so závažnými priestupkami proti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky. 

Počas týždňa sme skontrolovali celkom 21 vodičov taxislužieb. V kontrolách neobstálo 15 z nich, 

pričom najviac priestupkov sa týkalo neúplných dokladov na vykonávanie služby a aj nesprávneho 

označenia vozidiel. 

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli vysporiadať s 10 ľuďmi, ktorí narúšali verejný 

poriadok a aj 2 priestupkami proti občianskemu spolunažívaniu. V 8 prípadoch sa zaoberali aj 

majiteľmi psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti pri venčení svojich štvornohých miláčikov. K 3 

ľuďom so zdravotnými ťažkosťami sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej služby 

a v 2 prípadoch sme riešili aj uhynutú divú zver, na ktorú nás upozornili všímaví ľudia. 

V uliciach Petržalky sme našli 2 vraky vozidiel, ktoré sme zadokumentovali a oznámili 

príslušnému správcovi komunikácií. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Májová ulica s 53 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Poskytovali sme prvú pomoc 

Aj počas minulého týždňa zasahovali mestskí policajti a policajtky pri viacerých situáciách, ktoré si 

vyžadovali bezodkladnú pomoc ľuďom v ohrození zdravia alebo života. 

Hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie bola napríklad privolaná k mužovi, 

ktorý spadol u seba v byte a nedokázal sa sám postaviť. Mal viacero zdravotných komplikácií. 

Spoločne so záchranármi sa policajtom podarilo muža bezpečne zdvihnúť. Následne mu bola 

poskytnutá potrebná lekárska starostlivosť. 

Na Hviezdoslavovom námestí si zas policajti zo Starého Mesta všimli muža ležiaceho bezvládne 

na zemi. Bol v stave ťažkej intoxikácie alkoholom a mal viacero poranení v oblasti tváre, 

vrátane masívneho krvácania z nosa a podozrenia na jeho fraktúru. Vďaka okamžitej pomoci 

hliadky bol muž stabilizovaný a následne prevzatý zdravotníkmi. 

V Novom Meste pomáhali mestskí policajti pri osobe, ktorá sa sťažovala na silné bolesti v oblasti 

hrudníka a aj krvácanie z vývodu z tenkého čreva. Hliadka jej poskytla potrebnú 

starostlivosť, monitorovala jej stav a udržiavala ju v bezpečí až do príchodu záchrannej 

zdravotnej služby, ktorá ju následne previezla do nemocnice. 



Na križovatke ulíc Záhradnícka a Karadžičova našli mestskí policajti z Ružinova ženu so značnými 

poraneniami tváre. Prvotne ju ošetrili a privolali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, ktorí 

si ju prevzali do svojej starostlivosti.. 

Pod mostom SNP si zas hliadka zo Starého Mesta všimla bezvládne ležiacu ženu s podliatinou 

nad obočím, ktorá sa zároveň sťažovala na vysoký krvný tlak. Zotrvali pri nej a starali sa o ňu až 

do príchodu zdravotníkov. 

Na Námestí 1. mája hliadka preverovala oznam o mužovi, ktorý bol nedostatočne oblečený a javil 

známky podchladenia. Policajti mu okamžite poskytli pomoc, prikryli ho izotermickou 

fóliou a privolali zdravotníkov. Jeho stav si vyžadoval prevoz do zdravotníckeho zariadenia. 

Na Úderníckej ulici sa zas hliadke Okresného veliteľstva Bratislava V podarilo upokojiť 

rozrušeného a zjavne dezorientovaného muža, ktorý pobehoval medzi tam zaparkovanými 

autami. Okoloidúci mali obavy o jeho zdravie a život, nakoľko sa pohyboval nielen po parkovisku, 

ale aj pomerne frekventovanej ceste. Policajti ho citlivým prístupom dostali do 

bezpečia a zotrvali s ním až do príjazdu záchranárov. Vzhľadom na jeho nepriaznivý duševný 

stav, transportovaný do nemocnice. Policajti zdravotníkom poskytli potrebnú asistenciu pri 

prevoze. 

 

 

 

 

  


